



Во второй день судейского семинара в Москве участники прослушали курс лекций, ответили на вопросы тестовых заданий и сдали нормативы по физической подготовке.

Начался второй день семинара арбитров традиционно: с лекции. Специалист судейско-инспекторского департамента Ассоциации мини-футбола России Рустамджон Рахимов провёл подробный анализ судейства матчей международного турнира "Петербургская осень-2012". Были разобраны спорные игровые моменты - при участии арбитра АМФР Вениамина Глушакова. Немаловажной частью был и последовавший за лекцией приём тестов на знание Правил игры. В течение определённого времени арбитры отвечали на вопросы тестовых заданий. В это время их коллеги сдавали нормативы по физической подготовке - бег на скорость, упражнение "змейка". Далее арбитры менялись - те, кто сдавал физику, отправлялись на сдачу теории. Завершился второй день семинара инструкцией по оценке качества судейства Всероссийских соревнований, подведением итогов сдачи нормативов и выполнения тестовых заданий

на знание Правил игры и работой в группах. 18 января - последний день семинара, в течение которого будут подведены итоги проверки подготовленности судейского корпуса Суперлиги АМФР по физической подготовке и тестового задания.